

江西首个国有企业住房租赁项目落地

4月6日,“CCB建融家园—大飞机之家”挂牌仪式在南昌高新区隆重举行。此次挂牌标志着江西首个国有企业住房租赁项目的落地,是建行江西省分行贯彻落实总行住房租赁战略的又一重大举措。

十九届五中全会和中央经济工作会议指出,要以新金融行动支持租购并举的住房制度改革,推动住房租赁市场高质量发展。为此,建行江西省分行依托功能提升、闲置利用和老旧改造,助力推动城市更新和城乡协调发展,让百姓住得起、住得好、住的更有尊严。

据介绍,商飞(江西)飞机生产试飞有限公司成立于2019年,承担了国产ARJ21支线客机、C919大飞机出厂前的试飞调试工作。公司成立以来,大量的试飞员、维修人员、地勤服务人员从

祖国各地奔赴南昌,为江西航空产业贡献力量。创造条件妥善解决好这部分人才的住宿问题,让他们能够扎根江西安心工作显得尤为迫切。

建行南昌分行按照星级标准对350套公寓进行提升改造。增加各类生活配套设施,满足商飞(江西)飞机生产试飞有限公司员工的住宿、休闲等日常生活需求。同时,公寓内“CCB建融家园”等金融科技系统的上线运营,实现从安防到水电物业费缴纳一站式线上服务。分行还为入住公寓的试飞员、工程师提供一系列综合金融服务。更透明更稳定的房租、更完善更舒适的硬件设备、更优质更贴心的物业服务、更便捷更专业的金融服务为来自全国各地的商飞工作人员在南昌营造一个温馨的家。

建设银行南昌分行徐松行长



表示,建行南昌分行将持续以受托运营模式提供存房服务,为“大飞机之家”公寓提供完善的智能化改造方案,科学、绿色的后勤保障,全方位的金融服务,与政

府、企业携手,共同打造“CCB建融家园 大飞机之家”品牌。今后将在全省范围内大力推广住房租赁项目,为更多外地人才营造温馨家园。(金婉)

工行南昌分行办理首笔 资本项目收入支付便利化业务

为进一步落实外管“稳外资、稳外贸”的政策要求,工行南昌分行于近日办理了南昌某公司美元外债收入的便利化支付业务,这也是南昌分行首笔资本项目收入支付便利化业务。资本项目收入支付便利化业务的开展,不仅优化了资金支付的审核流程,极大提高了企业资本项目外汇资金使用的便利化程度及资金的运营效率;同时还节约了企业的“脚底”成本,便利了企业,响应了国家“放管服”改革的政策要求。

银企密切沟通,快速发现机遇。该公司与辖内支行一直保持着密切合作关系,同时也满足资本项目收入便利化支付业务的条件。在得知该公司要向境外借入外债支付货物贸易项下的货款时,支行客户经理积极向客户推荐便利化支付的优势,多次上门与客户就便利化支付进行沟通,最终得到了客户的认可和支持,同意办理便利化支付业务。

多方通力协作,业务顺利落地。在办理前,分行业务部门积极联合支行相关人员上门为客户进行业务宣讲,让他们了解相关便利化政策的要求,并对相关业务进行了详细解答,积极有效的推

动了业务快速、高效的办理。在外债入账后,客户凭借着资本项目外汇收入支付便利化命令函办理了该笔外债结汇后直接向其他境内企业支付人民币货款的业务。这样的支付方式能够极大节省客户准备资料和办理业务的时间,在便利企业同时帮助客户及时的支付了货款,维持客户良好的声誉。

加强风险防范,做好事后检查。按照规定,分行在规定时间内收集了该笔业务的真实性证明材料进行了核查,在为企业提供便利的同时牢固树立合规意识,严格按照相关规定进行事后核查,顺利推动此笔便利化业务的完成。

资本项目外汇收入支付便利化是国家外汇管理局进一步优化外汇业务管理,完善外汇服务方式,提升跨境贸易便利化水平的重要举措。下一步,南昌分行将凭借着办理该笔业务的经验,将资本项目收入便利化支付逐步推广开来,争取让更多的企业享受到便利化支付所带来的红利,并在积极响应政策要求的同时牢牢控制风险,做好事后的核查工作,努力为企业营造一个便捷、高效的营商环境。(刘悦)

江西农商银行发放首笔 南昌“城市大脑”惠民资金

为了积极响应国家精准扶贫政策,拓宽政策性资金发放渠道,把党的关怀更实效、便捷送到老百姓的手中。2021年年初,江西省农商银行联合云上(南昌)大数据有限公司,共同参与南昌“城市大脑”统一支付平台建设,并率先完成端口对接、系统搭建、适配测试等流程操作。南昌农商银行作为试点行,成为首家与南昌“城市大脑”平台联通专线的地方性金融机构。

近日,南昌农商银行将南昌“城市大脑”平台代理的红谷滩区沙井街办首笔惠民资金成功发放至个人账户,标志着南昌“城市大脑”平台支付功能成功上线。新的支付渠道不仅让老百姓“少跑腿”,而且通过大数据的校对有效减少业务差错,提高了支付结算效率和群众满意度。

据了解,南昌“城市大脑”已打通了民政、残联、人社、公安、市场监管等53个市直部门、11个省直部门1193类数据,实现了20多亿条数据的共享协同和跨部门、跨区域共同应用,建成上线了“南昌交通不限行”、“舒心停车、先离场后付费”、“文明创建不下线”、“优惠政策直达”以及“先看病后付费”等多个便民服务场景。

下一步,该行将切实践行支付为民理念,在大数据环境下,实现信息互通,促进资源共享;实现优势互补共同发展。充分发挥自身支付结算的线上优势和服务网点的线下优势,积极承办政府专项资金拨付业务,为政府行政主管部门提供综合性金融服务,推动实现政企合作互惠互利、便民服务高效。(王艳)

江西银行助力省内首单“碳中和债”成功发行

4月2日,由江西银行联席主承销的“宜春市国有资本投资运营集团有限公司2021年度第一期绿色定向资产支持票据(碳中和债)”在全国银行间债券市场成功发行,发行票面金额2.7亿元,期限3年至8年(含权),募集资金用于支付发起机构旗下子公司公交票款收益权转让对价,并最终用于宜春市公交车(含新能源公交车)的运营、购置等相关资金需求。

据悉,本期债券系江西省首单碳中和债,全国第6单银行间市场资产支持类碳中和债,联席主承销商为江西银行。江西银行积极学习贯彻今年两会政府工作报告中提出的“扎实做好碳达峰、碳中和各项工作”要求,深入思考银行机构服务碳达峰、碳中和和工作机遇,进一步贯彻落实省委省政府“发展绿色金融,推动绿色经济高质量发展”要求,着力发挥省级法人银行、债务融资工具主承销总部机构优势,大

力推进相关业务开展与服务能力提升。

2021年,非金融企业债务融资工具“碳中和债”相关机制明确后,江西银行第一时间关注并深入了解学习发行要求。一方面,在交易商协会悉心指导和大力支持下,联合牵头主承、相关中介机构推进碳中和债项目发行进程;另一方面,主动发挥法人总行直接对接银行间市场投资者优势,开展点对点路演营销,宣传江西绿色经济理念,引进省外投资者,保障该期债券成功发行。

下一步,江西银行将继续深入贯彻省委省政府绿色金融理念,着力发挥省级法人银行优势,大力推进绿色金融产品开发,不断提升绿色金融服务能力,落实各级领导部门绿色金融工作要求,深度参与江西绿色经济发展,助力“碳达峰”“碳中和”目标实现。(刘欢)

江西银行荣获 “2018-2020年全省绿色金融先进单位”称号

近日,江西省绿色金融改革创新工作领导小组印发《关于表扬2018-2020年全省绿色金融先进市县、先进单位和先进个人的通报》,江西银行凭借在绿色金融改革创新方面的优秀成绩荣获先进单位称号。

近年来,江西银行抢抓江西省建设国家生态文明试验区及绿色金融改革创新试验区两大有利契机,积极对接、主动融入试验区和绿色金融体系建设,于2018年设立“赣江新区绿色支行”,秉持“服务新区绿色发展”的理念,创新绿色金融发展思路,加大绿色信贷投放,并在发展规划、组织架构、风险管理、产品创新、考核管理及资源配置管理等方面建立了一系列制度,全力

助力赣江新区绿色金融发展。2020年末,江西银行绿色信贷余额120.685亿元,增速28.41%,在积极探索地方法人城商行发展绿色金融路径,取得了良好的成绩。

未来,江西银行还将通过组建绿色金融工作领导小组,继续全面推动绿色金融发展,努力践行“两山”理论,做好碳中和、碳达峰的战略规划,不断深耕绿色金融,持续创新绿色金融体系,以绿色金融更好助力江西经济高质量发展。

据了解,本次评选范围涵盖了江西省11个设区市、100个县(市、区)、省绿色金融改革创新工作领导小组单位、省级投融资平台和有关金融机构。(刘欢)

江西省农商银行
JIANG XI RURAL COMMERCIAL BANK

江西人民自己的银行

手牵手的承诺 心贴心的服务

客户服务电话:96268
网址:www.jxnx.com

中国建设银行
China Construction Bank

中国建设银行 建设美好生活

江西银行
JIANGXI BANK

江西省自己的银行

客服热线:956055
信用卡热线:400-889-2666

ICBC 中国工商银行

您身边的银行 可信赖的银行

客户服务热线:95588
网址:www.95588.com

中国农业银行
AGRICULTURAL BANK OF CHINA

大行德广 伴您成长

全国统一服务电话:95599
网址:www.abchina.com

中国人寿 财产保险
CHINA LIFE

有我,财安心!

—中国人寿财险—

客服热线:95519

中国人寿
CHINA LIFE

相知多年 值得托付

客服热线:95519
电销热线:400-777-777